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Tisztelt Képviselő-testület! 

A 2023. február 6-án bekövetkezett 7,8-es erősségű földrengés és az utórengések 

csaknem 45.000 ember halálát okozták Törökországban és Szíriában. 

 

A legutóbbi testületi ülésen képviselői indítvány érkezett arra vonatkozóan, hogy 

Dombóvár Város Önkormányzata nyújtson anyagi támogatást a földrengések 

áldozatainak. A 7/2023. (II. 9.) Kt. határozattal a testület felkért arra, hogy a 2023. 

február 28-i ülésen terjesszem elő a támogatásról szóló döntési javaslatot. 

 

Az ülést követően az önkormányzat számba vette azon lehetséges szervezeteket, akik a 

felajánlásra kerülő támogatási összeget a leghatékonyabban, a segítségre szorulók 

szükségleteinek és igényeinek leginkább megfelelően tudják felhasználni. Két olyan 

szervezetet találtunk, akik az általunk megjelölteknek minden tekintetben 

maradéktalanul megfelelnek: az egyik a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Alapítvány, 

a másik pedig a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület. 

 

Tekintettel arra, hogy a megjelölt szervezetek a városunkban is jelen vannak és a 

működésüket, tevékenységüket tekintve igen megbízhatóak, javaslom, hogy mindkét 

szervezet Törökországban és Szíriában kifejtett segítő munkáját támogassuk 500.000- 

500.000,- Ft-tal. 

 

 

Határozati javaslat  

a Törökországot és Szíriát 2023 februárjában sújtó földrengések áldozatainak 

támogatásáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Törökországot és 

Szíriát 2023 februárjában sújtó földrengések áldozatait a Baptista Tevékeny Szeretet 

Misszió Alapítványon és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületen – mint szociális 

tevékenységet végző, közhasznú szervezeteken – keresztül, szerveztenként 500.000 Ft-

tal. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására. 

 

Határidő: 2023. március 14. – a szerződések megkötésére 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda 
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                                                                                                 polgármester 


